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ESCOLA:_________________________________________________DATA:_____/_____/_____ 

PROF:______________________________________________________TURMA:____________ 

NOME:________________________________________________________________________  

 

Leia: 

Tom Hanks no filme “Náufrago” 

 

Tom Hanks recebeu um cachê de 20 milhões de dólares para estrelar “Náufrago” (2000). 

Na primeira parte das filmagens, estava com 90 quilos. Durante um ano, fez um regime severo, 

internou-se em uma academia de ginástica, aprendeu a surfar e deixou os cabelos e a barba 

crescer. O personagem para não ficar louco na ilha solitária “fez amizade” com uma bola de vôlei 

chamada Wilson, a marca do produto. A bola ganhou repentina fama e foi leiloada por 18.400 

dólares no começo de 2001. 

 

Disponível em: <https://www.guiadoscuriosos.com.br>. (Com adaptação). 

 

Questão 1 – Em “Na primeira parte das filmagens, estava com 90 quilos.”, a vírgula é: 

(     ) proibida. 

(     ) facultativa.  

(     ) obrigatória.  

 

Questão 2 – Observe:  

 

“[...] fez um regime severo, internou-se em uma academia de ginástica [...]” 

 

Nessa passagem, a vírgula assinala:  

(     ) uma omissão.  

(     ) uma correção.  

(     ) uma enumeração.  

 

Questão 3 – O trecho a seguir foi transcrito sem as vírgulas. Coloque-as: 

 

“O personagem para não ficar louco na ilha solitária ‘fez amizade’ com uma bola de vôlei [...]” 

 

Questão 4 – Identifique a finalidade das vírgulas no trecho acima: 

______________________________________________________________________________ 

 

Questão 5 – Na parte “[...] uma bola de vôlei chamada Wilson, a marca do produto.”, a vírgula foi 

usada para separar: 

(     ) um aposto.  

(     ) um vocativo.  

(     ) um adjunto adverbial.  

 


